



尝莲雾摘荔枝品新茶 定安黄竹果园小镇第二届莲雾采摘节开幕

■ 黄荣海

走在碧浪如卷的盛夏里,与莲雾荔枝来一场约会。6月3日,2016年第四届海南省乡村旅游文化节暨海南(定安)端午美食文化节黄竹分会场——黄竹果园小镇第二届莲雾采摘节暨黄竹全域旅游推介会在定安县黄竹镇拉开帷幕,尝莲雾、摘荔枝、品新茶、游乡村,由此开启了黄竹全域旅游的“采摘模式”。

当天,启动仪式在黄竹镇乡村理想农家乐举行。县政协主席王昌国,县委副书记刘宁出席启动仪式。刘宁在启动仪式上表示,定安立足区位条件,围绕打造“全国知名休闲康养胜地和海南特色生态产业强县”的发展思路,充分发挥产业资源优势,打造乡村旅游品牌,促进旅游与农业的融合发展。2015年,定安成功举办第一届采摘节,取得了较大的反响,农民享受到了实实在在的成果。今年,定安又紧紧依托得天独厚的自然资源,狠抓旅游产业,大创旅游品牌,打造以农业观光为主的生态游、采摘游、田园风光游等全域旅游产业,全县



开幕式现场。王聘钊 摄

休闲旅游业得到了长足发展。在现场,记者看到,前来参加采摘节的游客,从四面八方赶来。

简短的仪式后,前来参加采摘的游客,或提着水桶,或拿着环保袋,兴高采烈地走进了荔枝、莲雾林。

“听说黄竹采摘节今天开幕,我们全家一大早就开车过来了!”一进到荔枝园,来自琼海的吴女

士就迫不及待地吧刚摘下荔枝剥皮塞进嘴里。当天,奇石村、农家戏趣园等各个采摘园里人气爆棚,游客们一边采摘,一边品尝,体验乡村农耕生活的乐趣。

本届采摘节的主题是“尝莲雾摘荔枝品新茶”,除了采摘体验外,主办方还推出了亲子垂钓比赛、混水摸鱼比赛、休闲旅游体验、青少年科技体验等一系列特色活动,游客可以尽情赏农家景、摘农家果、吃农家菜、享农家乐。

据介绍,为了推动全域旅游建设,定安县统筹谋划全县景区、风情小镇、美丽乡村旅游资源,集点、连线、汇面,打造休闲康体旅游、红色旅游示范点,在即将举行的2016年第四届海南省乡村旅游文化节暨海南(定安)端午美食文化节期间,还推出访古寻幽之旅、问道养生之旅、瞻红踏青之旅三条精品线路。同时,定安还以黄竹镇为试点,打造“高颜值”、有“特质”的全域旅游示范镇,以“点、线、面”结合的方式推动全县全域旅游建设。



黄竹果园小镇举行第二届莲雾采摘节,除了采摘还有浑水摸鱼、亲自钓鱼等多项活动,图为参与浑水摸鱼活动的游客展示战利品。(王聘钊)



黄竹果园小镇第二届莲雾采摘节暨黄竹全域旅游推介会开幕,吸引了众多游客到黄竹镇参加采摘活动,体验亲子游等。近年来,定安县黄竹镇加快果园小镇建设步伐,大力推进产业结构调整,着力打造“一村一品”经济,全镇初步形成“白塘莲雾村、大统荔枝村、周公柠檬村”等一村一品格局已初具规模。图为游客正在体验采摘茶叶,体验制茶过程,了解制茶行业。(王聘钊)



近日,黄竹镇彩虹农场迎来一批小学生,参加科技体育游活动,亲近自然,体验休闲的乐趣。彩虹农场作为定安倾力打造的乡村旅游示范点之一,是集生态农业科普示范、博物馆、科技体育、田间乡趣、富硒养生农家美食为一体的体验式青少年科学实践基地。(王聘钊)



游客采摘荔枝。王聘钊 摄



摘到莲雾的游客喜笑颜开。王聘钊 摄



游客采摘莲雾。王聘钊 摄



游客参加亲子钓鱼活动。黄祥 摄